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• Der Preis würdigt herausragende Leistungen im Marketing.

• Eine besonders originelle Online-Marketingaktion, eine erfolgreiche Plakatkampagne, 
ein witziger Werbespot oder ein innovatives Grafikdesign – alles kann vorgeschlagen
werden und gewinnen.

• Nach Vorauswahl und mehrstufiger Bewertung durch eine Fachjury wird der 
Marketing-Club Dresden die Preise im Rahmen einer festlichen Preisverleihung
im HYPERION Hotel Dresden am Schloss vergeben.

• Der Marketing-Club Dresden vergibt den Preis seit 1995 jährlich.

Dresdner Marketing- & 
Agentur-Preis



Unsere
Jury
Vorsitz: Prof. Dr. rer. pol. Ralph Sonntag HTW Dresden Professur für Marketing

Markus Jahnke Marketingleiter fit GmbH

Manuela Gogsch Geschäftsführerin Industrie und Außenwirtschaft der IHK Dresden

Dr. Robert Peschke Geschäftsführer Little John Bikes GmbH

Annett Stang Marketingleiterin Ost, RhönSprudel Gruppe, Leiterin des Competence Circle 

„Marketingplanung und -optimierung“ des Deutschen Marketing Verbandes

Maria Garbe Leiterin Vertrieb Ströer Deutsche Städte Medien GmbH

Tobias Blaurock Inh. blaurock markenkommunikation + Vorstand des Marketing Club



Sponsoring
Für jedes Budget ein Paket!



• Platzierung von Drucksachen und/oder Werbemitteln im Goodie-Bag

• Platzierung (Logo) im Newsletter (800 Newsletter-Abonnenten)

• Namensnennung + Logo unter www.marketingclub-dresden.de

• 1 Ticket für die Preisverleihung im HYPERION Hotel 

Partner Paket 250 Euro

http://www.marketingclub-dresden.de/


• Platzierung von Drucksachen und/oder Werbemitteln im Goodie-Bag

• Platzierung (Logo) im Newsletter (800 Newsletter-Abonnenten)

• Namensnennung + Logo unter www.marketingclub-dresden.de

• 2 Tickets für die Preisverleihung im HYPERION Hotel 

PLUS
• Platzierung Logo auf Einladung & Veranstaltungsunterlagen

• Namensnennung auf Sponsorentafel am Veranstaltungstag

• Social Media Präsenz  1-2 Posts auf LinkedIn (970 Follower)/Facebook (1260 Follower)
inklusive Verlinkung Unternehmenswebseite

Partner Paket 500 Euro



• Platzierung von Drucksachen und/oder Werbemitteln im Goodie-Bag

• Platzierung (Logo) im Newsletter (800 Newsletter-Abonnenten)

• Namensnennung + Logo unter www.marketingclub-dresden.de

• 3 Tickets für die Preisverleihung im HYPERION Hotel 

• Platzierung Logo auf Einladung & Veranstaltungsunterlagen

• Namensnennung auf Sponsorentafel am Veranstaltungstag

• Social Media Präsenz  1-2 Posts auf LinkedIn (954 Follower)/Facebook (1260 Follower) inklusive
Verlinkung Unternehmenswebseite

PLUS
• Präsentation vor Ort (im Veranstaltungsbereich) mit eigenem Stand und Rollup etc.

• Nennung des Sponsor durch den Moderator während der Veranstaltung

Partner Paket 1000 Euro



Impressionen…



Bisherige Preisträger –
Marketing Preis



Bisherige Preisträger –
Agentur Preis



Der Marketing Club Dresden ist einer von mehr als 60 
regionalen deutschen Marketing Clubs, die im Netzwerk des 
Deutschen Marketing Verbands mit zurzeit rund 14.000 
Mitgliedern agieren. Die Clubs sind die Kompetenzzentren
für das Marketing in ihrer Region und die Plattform für 
beruflich Gleichgesinnte vor Ort - Interessierte in Marketing, 
Vertrieb und Kommunikation. Das Herzstück der Marketing 
Clubs sind die Veranstaltungen, das NETZWERKEN und die 
persönlichen Begegnungen in der Region.

https://www.marketingclub-dresden.de/

https://www.marketingverband.de/verband/vorteile

Das Netzwerk für
Marketingkompetenz

https://www.marketingclub-dresden.de/
https://www.marketingverband.de/verband/vorteile


Quelle: …

Unsere
Formate



Ulrike Stantke

Anja Gruhl

Interesse geweckt?

Vorstand Marketing Club Dresden - Preisverleihung

ulrike.stantke@marketingclub-dresden.de

Clubmanagement Marketing Club Dresden

anja.gruhl@marketingclub-dresden.de

Telefon 0151 470 91 586

mailto:ulrike.stantke@marketingclub-dresden.de
mailto:anja.gruhl@marketingclub-dresden.de


www.marketingclub-dresden.de

Wir freuen uns über Ihre 
Unterstützung!


